
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 05/03 ολοκληρώθηκε η διαδικασία συγκρότησης της νέας αριστερής δημοτικής παράταξης
στον δήμο της Γλυφάδας. Οι διαδικασίες συγκρότησης μας γεμίζουν αισιοδοξία καθώς δεκάδες κάτοικοι,
αγωνιστές και αγωνίστριες της περιοχής που συμμετέχουν σε σωματεία, σε τοπικές συλλογικότητες και
σε πολιτικές οργανώσεις της αριστεράς συμμετείχαν στην παραγωγή θέσεων στις ομάδες εργασίας και
στη δημιουργία της ιδρυτικής διακήρυξης της παράταξης.

Κοινή διαπίστωση αποτελεί ότι η σημερινή δημοτική αρχή του Κόκκορη βρίσκεται σε πλήρη εναρμόνιση με
τις πολιτικές του μνημονίου. Αρκεί να δει κανείς τη διαχείριση των οικονομικών του δήμου, με τις
εισφορές των δημοτών και το απόθεμα του πρασινόσημου να διοχετεύονται σε δήθεν «έργα πνοής» για
την κάλυψη διάφορων ρουσφετιών εργολαβικού χαρακτήρα, αντί να διατίθονται για την ανακούφιση των
λαϊκών οικογενειών που αντιμετωπίζουν τον εφιάλτη της ανεργίας και της ανέχειας. Δεν είναι τυχαίο
επίσης, ότι η δημοτική αρχή και οι άλλες συνδιοικούσες παρατάξεις αρνήθηκαν να πάρουν καταδικαστική
απόφαση ενάντια στο χαράτσι της ΔΕΗ, υπονομεύουν και καταργούν τις κοινωνικές υπηρεσίες προς τους
δημότες, ενώ την ίδια ώρα κάνουν παζάρια με τη δημόσια περιουσία του δήμου (παραλιακό μέτωπο,
Υμηττός, νεκροταφείο κλπ) και τις πλάτες στα διεθνή και ντόπια εργολαβικά κοράκια που θέλουν να
«αξιοποιήσουν» το πρώην αεροδρόμιο.

Στην εποχή λοιπόν του μνημονίου που κάθε τοπική διεκδίκηση, από το να μη κατασχεθεί κανένα λαϊκό
σπίτι, να μη μείνει κανείς χωρίς ρεύμα, μέχρι το να γίνει πράσινο το πρώην αεροδρόμιο, βρίσκει μπροστά
της το τείχος της τρόικας Στην εποχή του «Καλλικράτη» και του στενού δημοσιονομικού πλαισίου για τις
λειτουργίες των δήμων, γίνεται κατανοητό ότι καμιά πολιτική υπέρ των κατοίκων δεν μπορεί να
λειτουργήσει χωρίς ρήξη με την κεντρική πολιτική εξουσία και την τρόικα, ενώ και τα ερωτήματα
μπροστά στη μάχη των δημοτικών εκλογών αποκτούν κεντρικό πολιτικό χαρακτήρα.
Στο πλαίσιο αυτό, συγκροτούμε μία αριστερή παράταξη με αγωνιστικά χαρακτηριστικά και ριζοσπαστική,
αντικαπιταλιστική τοποθέτηση που θα παρέμβει σε όλες τις μικρές και μεγάλες πολιτικές μάχες, που θα
συμβάλει με όλες τις δυνάμεις να αναπτυχθεί – και στην περιοχή μας – ένα ρωμαλέο κίνημα ρήξης και
ανατροπής ενάντια στην βάρβαρη πραγματικότητα που επιβάλουν η κυβέρνηση, η Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ. Το
δικό μας κάλεσμα είναι κάλεσμα αγώνα και συμμετοχής, δημιουργίας οργάνων του εργατικού – λαϊκού
αγώνα και επιβολής της λαϊκής θέλησης. Κόντρα στον επιβέβλημένο μονόδρομο, επιμένουμε πως υπάρχει
άλλος δρόμος για τον λαό, ότι μπορούμε εργαζόμενοι, άνεργοι, νεολαίοι να πάρουμε τις ζωές μας στα
χέρια μας και να τους ανατρέψουμε.

Αποφασίστηκε το όνομα της δημοτικής κίνησης να είναι: «Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας – με την
αριστερά της ρήξης και της ανατροπής».
Το σώμα ομόφωνα, ύστερα από δημιουργική συζήτηση, ενέκρινε τις βασικές θέσεις που πρότεινε το
ανοιχτό συντονιστικό, ενώ επίσης ομόφωνα επικεφαλής της παράταξης αποφασίστηκε να είναι ο Νίκος
Πυρουνάκης, αγωνιστή της αριστεράς που έχει πρωτοπόρο ρόλο στα τοπικά κινήματα της περιοχής.

Η «Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας – με την αριστερά της ρήξης και της ανατροπής» ξεκινάει
αποφασιστικά τον αγώνα της σε όλα τα επίπεδα στηριζόμενη στην πλατιά στήριξή της από τους
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κατοίκους της περιοχής. Ήδη έχουν αρχίσει να συγκεντρώνονται υπογραφές υποστήριξης του
εγχειρήματος.

Το ανοιχτό συντονιστικό έχει αναλάβει να δημοσιοποιήσει της θέσεις της παράταξης, να προτείνει την
συγκρότηση των υποψήφιων δημοτικών συμβούλων (που θα αποφασιστεί σε επόμενη συνέλευση) και να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες πρωτοβουλίες. Για τον λόγο αυτό θα συνεδριάσει την Κυριακή 16
Μαρτίου και ώρα 19:00 σε μέρος που θα ανακοινωθεί.
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